JUDEŢUL IALOMIŢA
COMUNA MOLDOVENI 
CONSILIUL LOCAL -                                                                          Nr. 02  din  07.01.2021 
M I N U T A
şedinţei extraordinare a Consiliului local Moldoveni,
din data de 07.01.2021
     Prezenta minută este întocmită în conformitate cu prevederile art. 2, lit. c şi art. 3, lit. g, din Legea nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică.
          Număr de consilieri locali în funcţie: 9
          Număr de consilieri locali participanţi la şedinţă:9
          Absenţi(motivat,nemotivat). nu este cazul 
          S-au adoptat următoarele hotărâri: 01, 02 / 2020
1. Proiect  de hotărâre privind modificarea anexei 1 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2021 , la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa și a anexei III privind valorile impozabile asupra mijloacelor de transport,  la H.C.L nr. 35/27.11.2020 ,  iniţiator, primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni
2. Proiect  de hotărâre privind acoperirea definitivă  a deficitului secţiunii de dezvoltare a anului 2020 din excedentul bugetului local al anului 2019 , iniţiator, primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni
    Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția primarului de convocare , nr. 01 / 04.01.2021. 
    Secretarul general al comunei  prezintă avizele de specialitate emise favorabil , înregistrate sub nr.  01-02/04.01.2021, pentru proiectele înscrise pe ordinea de zi.

    In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința anterioarã din data de 21.12.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut. 
  Ordinea de zi este aprobatã cu unanimitate de voturi pentru fatã de prevederile dispoziției primarului de convocare , nr. 01 /04.01.2021.
   Puncte de vedere exprimate de participanți, rezumatul dezbaterilor:
-nu au existat , abțineri, amendamente sau alte propuneri , proiectele de hotãrare au fost aprobate in forma propusa de cãtre initiator, dl. primar al comunei Moldoveni.
  În încheierea sedintei , primarul comunei prezintă Consiliului Local modul de punere în aplicare a hotărârilor adoptate în sedinta precedentă. 
     S-au adoptat hotãrârile nr. 01-02 / 07.01.2021
Secretar General al U.A.T.C Moldoveni ,
Mihai Elena Georgiana
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